



В Калуге завершено расследование уголовного дела об убийстве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 63-летнего калужанина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемый проживал в своей квартире по улице Николо-Козинской города Калуги со знакомым мужчиной-инвалидом. Там они вместе употребляли спиртное, приобретаемое на деньги, полученные потерпевшим в результате попрошайничества. В ночь на 12 июля 2023 года в ходе конфликта хозяин квартиры нанес товарищу два ножевых удара. Наутро тело погибшего было обнаружено в подъезде.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1825454>